
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　2/3～2/10 【回答者数】　223名

結果報告 2月Web利用者モニター「飲用酢」

飲用酢

品揃えに活かす

■飲用酢で好きなフレーバーは（複数選択可）：①ブルーベリー ６２．６％ ②りんご ５９．９％ ③梅 ２８．

８％ ④レモン ２１．２％ ⑤ざくろ ２０．３％

■黒酢入りの飲用酢は好きですか：①まあ好き ４８％ ②とても好き ４３．５％ ③あまり好きではない ５．

８％ ④２．７％

■シーズン中どれくらいの頻度で飲用酢を飲みますか：①ほぼ毎日 ４５．２％ ②1週間に2～3回 ３７．

４％ ③1ヶ月に2～3回未満 ８．２％ ④2週間に2～3回 ５．９％ ⑤1ヶ月に2～3回 ３．２％

■飲用酢をシーズン外も飲みますか：①シーズン中と同じ頻度で飲む ４０．３％ ②気が向いたら飲む程

度 ３４．８％ ③頻度はやや落ちるが定期的に飲む １９％ ④まったく飲まない ５．９％

■組合員の声

・飲用酢を飲むだけではなく他の使い方もあれば教えて欲しい。

・ブルーベリー以外も、紙の大パックがほしい。

・酢という特性からなのか、ガラス瓶入りが主流ですが、できれば紙パックやペットボトルのような扱いやすい

素材の入れ物だったらもっと嬉しいです。

・一年中飲んでて、冬は店舗でもなかなか置いてる所が少なくて探し回るので、一年中掲載してほしい。

・甘すぎないが、美味しいものを探しています。今のところ、レモン黒酢が好きです。

・シーズン外も、注文できるようになってほしい。

・飲用以外に、ドレッシング代わりとか、味付けにも利用している。サッパリしていて、いいです。

・毎日飲んでいるので、ストック場所の関係からも出来るだけ希釈するタイプがいいです。

・濃い黒酢が好きです。４～５倍に薄めて、というタイプの黒酢を取り扱って下さい。

・COOPの玄米黒酢で、ブルーベリー以外のお味も出れば試してみたいです。

・飲みやすいのを知りたい。

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


